
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。
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楽しかったこと・嬉しかったこと

学校が再開した 14 13% 24 23% 21 21% 41 27% 36 23% 15 11%

部活動が始まった 37 35% 35 34% 34 33% 21 14% 7 5% 4 3%

友人ができた、友人との関係 75 71% 34 33% 24 24% 37 25% 2 1% 1 1%

授業等が楽しい 23 22% 23 22% 7 7% 5 3% 6 4% 1 1%

勉強がはかどった 8 8% 3 3% 7 7% 0 0% 0 0% 0 0%

先生との関係（話ができた、褒められた等） 6 6% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0%

自分のこと 2 2% 5 5% 14 14% 1 1% 0 0% 0 0%

家族との関係 0 0% 0 0% 4 4% 0 0% 0 0% 0 0%

中庭コンサート 0 0% 5 5% 5 5% 3 2% 2 1% 1 1%

不安や不満に感じたこと

期末テスト 18 17% 13 13% 8 8% 34 23% 24 16% 7 5%

勉強や授業のこと 22 21% 6 6% 13 13% 25 17% 23 15% 12 9%

友人ができるか、友人との関係 10 10% 2 2% 7 7% 1 1% 0 0% 0 0%

コロナへの不安 0 0% 2 2% 6 6% 7 5% 7 5% 2 1%

体調不良・疲れた 4 4% 1 1% 5 5% 1 1% 0 0% 0 0%

部活動（大会がない、勉強との両立等） 1 1% 3 3% 8 8% 3 2% 0 0% 1 1%

家族との関係 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0%

自分のこと 2 2% 4 4% 3 3% 4 3% 0 0% 1 1%

進路（入試）への不安 0 0% 0 0% 0 0% 5 3% 4 3% 9 6%

中学・高校 ・楽しかったこと、嬉しかったことでは、学校が再開したこと、部活動が始まったこと、友人と学校で会うことができたこと、

　授業の楽しさなど、を上げる生徒が多かった。生徒たちは、オンライン授業や分散登校では得られない、学校での人との関

　わりに楽しさや嬉しさを感じていた。

・不安や不満に感じたことでは、目前に迫った期末テストや勉強（授業）に対する不安・不満が最も多く、次いで、中学校では

　友人との関係などが多かった。また終息の兆しの見えない新型コロナ感染症への不安や体調不良（疲労感）、部活動について

　の不安等もみられた。
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